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Na praci Ize ocenit (silné stranky):

Zajimava prace s praktickym vyuZitim. Je poznat, Ze autor se touto spole¢nosti zabyva
dlouhodobéji, protoZe cituje sam sebe (svoje RP). Pravdépodobné bude autor toto téma
dale rozvijet.

Vyhrady, pfipominky a ndméty k praci (slabé stranky):

L]
V ramci anonymity spolecnosti XYZ, autor nikde neuvadi poéet zaméstnancd firmy, polet

potencionalnich respondentt, co? je pro validitu vysledkd vyzkumu ddleZité. Pouze na str.
47 uvadi Ze: ,..Zaméstnancl bylo t¢. na pracovisti 60. 49 dotaznikd ...“, co? mizeme
interpretovat jako 60 rozdanych dotaznikd. ProtoZe prace neobsahuje seznam poufitych
zkratek, mGZeme se domnivat Ze ,té. = toho €asu”.
Dotaznik o 56 otazkach se mi zda zbyteéné dlouhy.

Otazky k obhajobé:

Ve Zliné dne 17. 8. 2020 Podpis: _;//

Na str. 43 popisujete Pre-test dotazniku, coZ je velmi dobry krok pfi vyzkumu. Pro¢ jste
zvolil spFatelenou spolecnost SEMKON a ne vzorek zaméstnancl zkoumané spoleénosti?
Kolik zaméstnanci ma spole¢nost XYZ? Pokud je to vice nei uvedenych té 60 na
pracovisti, kde byli a pro¢ nebyli souéasti vyzkumu?

Na str. 42 popisujete komunikaci konkurenéni spol. ABC a mimo jiné uvadite e na
socidlnich sitich informuje o ,,... o Zivotnim jubileu svych zaméstnanci atp.”“. Jak to maji
osetfené, pfipadné jak vy byste to osetfil ve vztahu k ochrané osobnich udaji (véku)?

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A =1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



